Le mort inversé
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Entame 10K
Quel est votre plan de jeu pour assurer le contrat ?

Espérer défausser un Cceur sur le 4éme tour de Carreau, pour ensuite couper un Coeur de la
main courte, est voué a 1'échec puisque vous seriez coupé par l'adversaire... Allez-vous tout
miser sur l'impasse Trefle ? A défaut d'alternative, c'est ce qu'il conviendrait de faire, mais ...

Vous allez pouvoir réaliser 12 levées grace au « mort inversé », la seule condition étant le
partage 3-2 des atouts. Cette technique est envisageable quand vous avez tous les atouts
maitres répartis entre votre main et celle du mort. Elle s'appelle « mort inversé » car vous
gagnez des levées en coupant de la main longue a 1'atout.

Déroulement du coup

Prendre le 10K avec 1'As (garder le V pour une remontée au mort) As Trefle, Trefle coupé de
1'As Pique, atout pour le 9, Trefle coupé du Valet, atout pour la Dame (les atouts adverses sont
3-2, ouf'!), Trefle coupé du 10, Carreau pour le Valet, Roi de Pique et enfin As-Roi de
Carreau. 12 levées !!

Les quatre jeux :
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